

Снятие Блокады Ленинграда



27 января в ГБДОУ детский сад №61 в старшей группе №11 состоялся вечер памяти жертвам Блокады Ленинграда.

Педагоги рассказали ребятам о том, как началась война, как сомкнулось блокадное кольцо вокруг города, о норме хлеба в Блокадном Ленинграде и Дороге жизни. Дошколята послушали цитаты из дневника мальчика Юры Рябинина, который вел его во время Блокады, вспомнили о Тане Савичевой и просмотрели детские рисунки Вали Тонск. На музыкальных занятиях звучали фрагменты: «Гимн Великому городу» Глиэра из балета «Медный всадник», «Священная война» А. Александрова, «Ленинградские мальчишки», «Блокадная капуста», Седьмая «Ленинградская» симфония Д.Д. Шостаковича, «Реквием» Моцарта, звук метронома и голос Левитана.



На вечере памяти девочки станцевали «Танец памяти» со свечами, а мальчики спели песню защитников. Ребята собрали урожай капусты, бережно передавая друг другу



каждый «кочан», доставили груз в блокадный город по Дороге жизни.

Благодаря таким мероприятиям у дошкольников расширяются знания о героической обороне города Ленинграда. Воспитывается любовь к Родине, чувства благодарности и уважения к ее защитникам.

